



Glas hrvatske dijaspore – Croatian Diasporan Voice

Melbourne, Sydney, Perth Australia
5. rujna 2017

Poštovana Kolinda Grabar Kitarović
Predsjednica Republike Hrvatske
Pantovčak 241
10 000 Zagreb HR

Poštovana predsjednice Kolinda Grabar Kitarović,

Prije Vašeg polaska iz Zagreba za Australiju uputili smo Vam pismo datirano 9. kolovoza 2017. u kojemu smo naveli naše zabrinutosti glede nekih važnih aspekata organizacije Vaših nastupa unutar hrvatske zajednice u Australiji, te smo kao birači i članovi hrvatske dijaspore očekivali prijem potvrde primitka tog pisma iz Vašeg Ureda ili pak službeni odgovor na pismo.

Dok se nadamo da Vam je Vaša posjeta Australiji ispunila očekivane ciljeve, te da će Vaša nada za većim dijalogom između moderne današnje Hrvatske i australske dijaspore uroditi plodom, ujedno i osjećamo da pristup Vašeg Ureda prema našem pismu nije doživio onaj nivo i pozornost na koji ste ukizivali kroz Vaše izgovorene riječi tijekom te posjete dijaspori.

Ova se naša primjedba temelji na verifikaciji od izvora iz dijaspore da su preslike našeg pisma Vama, datiranog 9. kolovoza 2017., postale dostupne odabranim osobama, te da se ispitavalo o samom sadržaju pisma i o mogućim motivima pisanja tog pisma. Dakle, time to pismo već poprima javno obilježje te ga se više ne može smatrati privatnim i povjerljivim kako je to bila naša namjera kada smo ga i pisali.

Ako o ovome niste informirani, s poštovanjem bi Vas zamolili da upozorite Vaš Ured glede tretmana i disatribucije tog pisma i da nas o tome u roku od 7 dana izvijestite putem odgovora na ovo pismo koje Vam sada pišemo.

Ako ste ipak bili upoznati o načinu postupanja prema našem pismu i distribuciji istog onda Vam teškog srca prenosimo svoje razočarenje te da ćemo s obzirom na nastalu situaciju i mi pustiti to pismo u javnu domenu. Naše su namjere time obraniti se od špekulacija i osobnih napadaja koje smo pretrpjeli i trpimo zbog toga što je distribucija našeg pisma Vama u javnost prouzročila bolne i netočne glasine kako smo se mi Vama obratili ne poštivajući Vas kao našom izabranom predsjednicom.

Iskreno se nadamo da ćete razumijeti naše zabrinutosti u vezi gore navedenog uključujući i naše težnje koje smo Vam u dobroj namjeri željeli prenijeti u našem prvom i ovom pismu.

Za Izvršni odbor "Glas hrvatske dijaspore"

Darko Oreč, predsjednik

Davor Ovčarić, potpredsjednik